

增加黄金储量 缓解矿山资源危机 喀喇沁旗政府邀请专家学者来旗论证指导

最近，内蒙古喀喇沁旗政府邀请中国黄金学会、吉林有色矿产地质研究所、冶金部第一勘查局、内蒙古108队、长春高等工业专科学校等单位的20多名专家对《喀喇沁旗安家营子金矿田总体勘查方案》进行了论证。

该勘查方案是由吉林有色矿产地质研究所在完成《喀喇沁旗安家营子金矿田矿体赋存规律及成矿预测》科研项目的基础上提交的。在1993年6月到1994年12月期间，研究人员在查明区域地质环境、成矿背景和成矿规律的基础，先后提出了6份探矿建议，设计25处矿点的找矿方案。经工程验证获得储量1吨(C+D级)，同时提出了预获10吨储量的预测区及勘查设计方案。研究表明，安家营子金矿田成矿条件优越，资源量较大，有

很大的找矿潜力。研究人员预测全旗金矿潜在储量为200吨左右，其中安家营子金矿田100吨左右。

喀喇沁旗政府十分重视这一研究成果，在经费紧缺的情况下，自筹12万元用于开展研究工作，并多次听取研究人员的工作汇报。最近又召开“喀喇沁旗金矿资源潜力及安家营子金矿田总体勘查方案”的论证会。通过论证和评议，专家们一致认为：方案中论述的潜在资源量，具有较高的可信度，勘查方案实施后，将获得10吨可供利用的储量是完全可能的。

刘凤霞（内蒙赤峰市喀喇沁旗广播电视局）